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Сценарий проведения интерактивного занятия «Внимание на 

дорогу»  

(участие в федеральном проекте «Внимание на дорогу») 

 

Цель занятия: формирование у старших дошкольников установки на 

безопасное поведение на дорогах, снижение рисков, связанных с нарушением 

правил дорожного движения по причине отвлечения внимания на гаджеты, в 

том числе при пересечении проезжей части дороги по пешеходным переходам. 

 Задачи мероприятия:  

объяснить опасность отвлечения внимания на гаджеты (телефоны, 

планшеты, наушники) и другие отвлекающие факторы (капюшон, употребление 

пищи и напитков, общение) при переходе проезжей части дороги; 

сформировать необходимые знания о приемлемых и безопасных 

условиях, необходимых для перехода проезжей части дороги по пешеходному 

переходу, а также навыки безопасного перехода проезжей части дороги; 

  способствовать развитию ответственности за собственную жизнь и 

безопасность на дороге; 

  обеспечить положительную мотивацию к правомерному безопасному 

поведению на дорогах. 

Целевая аудитория: воспитанники старших и подготовительных групп 

дошкольных образовательных организаций. 

Место проведения мероприятия: дошкольные образовательные организации 

(детские сады). 

Ход занятия 

Ведущий:  Здравствуйте, дети! Я хочу познакомить вас с мальчиком 

Антошей, которому перед школой подарили Смартфон, который сможет стать 

другом мальчику, помогать искать необходимую информацию, познавать мир, 

слушать музыку, общаться с друзьями. Но оказывается, Смартфон может 

превратиться в Монстрофона, который все усложняет и портит, он хочет 

сделать мир скучным и опасным, а самое главное, слушать только его вредные 

советы.  

Мы должны помочь Антоше! Вы готовы? 

Дети: Да 

Ведущий: Но сначала нам самим надо повторить правила безопасности на 

дороге! Отвечайте на мои вопросы. 

Викторина  

1. Знаешь, что такое улица? Из каких частей она состоит? 

2. Кого называют «пешеход», «пассажир», «водитель»? 

3. Что помогает пешеходам и водителям безопасно двигаться по дороге? 

4. При каком сигнале светофора можно переходить улицу? 

5. Где люди ждут транспорт? 

6. Где можно играть детям? 

7. Для кого предназначен тротуар? 

1 



8. Почему нельзя появляться внезапно перед близко идущим 

транспортом? 

9. Как надо вести себя в общественном транспорте? 

10. Как нужно обходить машины, стоящие у тротуара? 

11. Что такое регулируемый перекресток? 

12. Почему нельзя играть на проезжей части дороги? 

Игра «Лучший пешеход»: Воспитатель выполняет  роль  регулировщика, дети 

шагают на месте на сигнал «разрешен переход», хлопают в ладоши на сигнал 

«запрещен переход». 

Дети смотрят видеоролик «Смартфон и Монстрофон» 

Ведущий : Ребята, вы запомнили, что делать, чтобы Смартфон не превратился в 

Монстрофон? 

Дети отвечают . 

Ведущий раздает призы и памятки «Внимание на дорогу»! 
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